

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Παγκόσμια Ημέρα κατά των Ναρκωτικών

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΟΗΕ καθιέρωσε την 26η Ιουνίου ως «Παγκόσμια Ημέρα κατά των Ναρκωτικών και της Παράνομης Διακίνησής τους», στις 7 Δεκεμβρίου 1987 για να ευαισθητοποιήσει την Παγκόσμια κοινή γνώμη για τις επιπτώσεις υγείας που έχουν οι χρήστες ναρκωτικών ουσιών, αλλά και για να τιμήσει τον κινέζο μανδάρينو Λιν Τσε Χσου (1785 – 1850), που απαγόρευσε το εμπόριο Οπίου στην Καντώνα, με αποτέλεσμα να προκληθεί ο Πρώτος Πόλεμος του Οπίου το 1839. Τα στοιχεία που δίνονται κάθε τόσο και λιγάκι στη δημοσιότητα αποκαλύπτουν ότι Παγκοσμίως οι Νέοι βουλιάζουν στα Ναρκωτικά, συμπεριλαμβανομένης και της Αυστραλίας που σύμφωνα με πρόσφατη Έρευνα, είναι στον κατάλογο μεταξύ των πρώτων χωρών για τη χρήση των Ναρκωτικών. Οι ναρκωβαρώνοι με τη δύναμη του βρώμικου χρήματος διαπερνούν όλες τις πύλες, εξαγοράζουν ισχυρούς δεσμούς και χρηματίζουν γενναιόδωρα. Έτσι εξηγείται ότι η μάλιστα των Ναρκωτικών έχει πάρει Παγκοσμίως επικίνδυνες διαστάσεις. Η τραγικότερη όψη του είναι το γεγονός ότι πλήττει κατά κύριο λόγο τη Νεολαία, το πιο ζωντανό και δυναμικό κομμάτι της κοινωνίας. Οι συνεχείς θάνατοι Νέων ανθρώπων που σημειώνονται τα τελευταία χρόνια και οι δεκάδες χιλιάδες Νέοι με οχιζοφρένεια εξαιτίας της χρήσης μαριχουάνας, ηρωίνης, πάγου, και άλλων σκληρών Ναρκωτικών, αποτελούν δραματική απόδειξη της ζοφερής αυτής πληγής μπροστά στην οποία κανείς δεν δικαιούται να εθελουφλεί.

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ αυτή Ημέρα για την Καταπολέμηση των Ναρκωτικών και της Παράνομης διακίνησής τους, μας υπενθυμίζει και πάλι να πράξουμε ότι αναλογεί στον καθένα μας για να σώσουμε τα παιδιά μας, γιατί κάθε μέρα που περνάει κινδυνεύουν να πέσουν μέσα στον ωκεανό των Ναρκωτικών. Σύμφωνα με πρόσφατη έκθεση του ΟΗΕ ο αριθμός ατόμων που έχει κάνει χρήση ναρκωτικών σε παγκόσμια κλίμακα έχει ξεπεράσει τα 240

εκατομμύρια και οι θάνατοι από ναρκωτικές ουσίες ξεπέρασαν διεθνώς τις 300 χιλιάδες. Και στην «Ετήσια Ευρωπαϊκή Έκθεση για τα Ναρκωτικά 2019» περίπου 96 εκατομμύρια των Ευρωπαίων ηλικίας 15 – 64 χρονών έχουν κάνει χρήση παράνομης ναρκωτικής ουσίας. Γι' αυτό οφείλουν όλοι οι κυβερνώντες του Πλανήτη μας να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα της Διακίνησης των Ναρκωτικών Ουσιών χωρίς καμιά καθυστέρηση. Τα Ναρκωτικά αφηνίασαν, θερίζουν, σκοτώνουν και αχρηστεύουν όχι μόνο ενήλικες αλλά και παιδιά, αφού οι θανατηφόρες ουσίες έχουν περάσει στα σχολεία και κυκλοφορούν σε αφθονία ακόμη και μέσω του διαδικτύου. Είναι βέβαια ευνόητο ότι καμιά επιείκεια δεν μπορεί να επιδειχθεί προς την πλευρά των εμπόρων Ναρκωτικών, οι οποίοι κερδοσκοπούν με τίμημα τη ζωή των συνανθρώπων τους. Τη μόνη απάντηση που έχουν αρθρώσει οι ηγέτες των κρατών είναι η συστηματική διωξή τους και η αμείλικτη τιμωρία τους. Σύμφωνα με ανακοίνωση της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ κατά τη διάρκεια της 30ης Ειδικής Συνόδου που διεξήχθη με θέμα «Το Παγκόσμιο Πρόβλημα των Ναρκωτικών», οι κυβερνήσεις των κρατών δεσμεύτηκαν έναντι των αρχών των Διεθνών Συμβάσεων να λάβουν αυστηρά μέτρα για τον Παγκόσμιο έλεγχο των ναρκωτικών και της Παράνομης διακίνησής τους. Θεμελιώδης σκοπός του Διεθνούς Συστήματος ελέγχου των ναρκωτικών είναι η προστασία της Υγείας και της Ευημερίας της Ανθρωπότητας, αναφέρει η Έκθεση.

ΒΑΣΙΚΗ αρχή στην καταπολέμηση των Ναρκωτικών πρέπει να είναι η αντιμετώπιση του χρήστη ως ατόμου το οποίο υποφέρει και δικαιούται μέριμνα και κατανόηση, τόσο από την Πολιτεία όσο και από την Κοινωνία. Ο χρήστης Ναρκωτικών ουσιών πρέπει να πάψει να θεωρείται –τόσο από την κοινή γνώμη όσο και από τις διωκτικές Αρχές –ως περιθωριακό άτομο που εγκληματεί κατά της κοινωνίας και συνεπώς άξιο καταστολής και τιμωρίας. Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε όλοι

μας ότι αυτός ο οποίος έφτασε στο σημείο να καταστρέφει με αυτό τον τρόπο τον εαυτό του και στην πραγματικότητα να οδηγείται στην κοινωνική αλλά και φυσική του αυτοκτονία, έχει άμεση ανάγκη βοήθειας και θεραπείας. Πρέπει να αντιληφθούμε επίσης, πως όταν το άτομο αυτό φτάσει στο σημείο της αποθεραπείας χρειάζεται να γίνει αντικείμενο κοινωνικής επανένταξης και όχι στιγματισμού ή απομόνωσης.

ΟΛΟΙ γνωρίζουμε ότι ο χρήστης Ναρκωτικών ουσιών ο «τοξικομανής», δεν είναι εγκληματίας, αλλά θύμα μιας κοινωνίας που αδιαφορεί για τα προβλήματα της Νεολαίας της που η ίδια δημιουργεί, ενός κράτους όχι και τόσο παρόντος όσο αφορά τουλάχιστον την μέριμνα και πρόνοια που οφείλει να παρέχει στους πολίτες και μιας σειράς ύποπτων κυκλωμάτων τα οποία διακινούν Ναρκωτικά προς ίδιο πλουτισμό και σε βάρος της ψυχικής, οργανικής και κοινωνικής υγείας της Νεολαίας μας. Το πρόβλημα των Ναρκωτικών είναι σύνθετο και τα αίτιά του βαθιά ριζωμένα στη σύγχρονη κοινωνία μας. Όσο δρακόντεια ή «εμπνευσμένα» και αν είναι τα μέτρα που θα παρθούν για την Καταπολέμηση της Μάστιγας των Ναρκωτικών θα παραμείνουν ανίσχυρα μπροστά σε αυτή την κοινωνική αιμορραγία αν δεν εντάσσονται στα πλαίσια μιας σφαιρικής αντιμετώπισης του όλου θέματος, δηλαδή να μην καταστολή και αμείλικτη τιμωρία των Εμπόρων Ναρκωτι-

κών, αλλά και θεραπεία, καθώς και Κοινωνική Επανάταξη των χρηστών Ναρκωτικών ουσιών. Πάνω από όλα όμως επιβάλλεται να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στην πρόληψη.

Η ΦΟΒΕΡΗ αλήθεια του Ιπποκρατικού λόγου «Κάλλιον το προλαμβάνειν του θεραπεύειν» έχει στην προκειμένη περίπτωση εκπληκτική εφαρμογή. Μια υπεύθυνη και συνεχής ενημέρωση της Νεολαίας μας για τις δραματικές επιπτώσεις της χρήσης Ναρκωτικών ουσιών, μια συνεχή και τεκμηριωμένη πληροφόρηση της κοινής γνώμης για τους κινδύνους που απειλούν τα παιδιά και τα εγγόνια όλων μας, μπορούν να έχουν πολύ πιο θετικά αποτελέσματα από τη συγγή καταστολή όσων δεν ήξεραν ή δεν μπόρεσαν να αντισταθούν στην εκμετάλλευση των Εμπόρων Ναρκωτικών. Όλοι οι Φορείς και ιδιαίτερα το Κράτος πρέπει να συμβάλουν σε αυτόν τον Αγώνα. Να βοηθήσουμε, να οπλίσουμε τα Παιδιά μας με την πληροφόρηση που χρειάζεται να πουν «ΟΧΙ ΣΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ!» Όλοι να βοηθήσουμε με την ενεργό δράση μας για τη δημιουργία προϋποθέσεων αποχής των Παιδιών μας από τη χρήση των θανατηφόρων αυτών ουσιών. Όλοι να σταθούμε δίπλα στους Νέους. Να βοηθήσουμε όλοι μαζί να έχουν αιτία ζωής τα Παιδιά μας. Τότε θα αγωνιστούν για τη ζωή. Θα αγωνιστούν και θα νικήσουν. Και η 26η Ιουνίου ας αποτελέσει το Ορόσημο.

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας

Γραφείο: 02 9772 1441

0404 676 366